

1.11.

1. neděle slavnost Všichni svatí

Zjevení Panny Marie Maďarsko 1961 Plamen Lásky Neposkvrněného Srdce

v roce 2020 po celý listopad (8 dní dle volby každého) možnost získávat plnomocné odpustky pro duše v očistci (více nástěnka)

Včelákov

Hlinsko - Centrum sv. Jana XXIII.

Hlinsko - děkanský kostel

Studnice

Hlinsko - děkanský kostel

Chlum

za živé i zemřelé farníky

za Martina Slámu

2.11. pondělí 31. týdne v mezidobí

vzpomínka na všechny věrné zemřelé (duše v očistci)
sv. **Malachiáš**, arcibiskup z Armaghu

Hlinsko - Centrum sv. Jana XXIII.

Hlinsko - děkanský kostel

za duše v očistci

3.11. úterý 31. týdne v mezidobí

sv. **Martin** de Porres, řeholník OP; sv. **Hubert**, biskup Maastricht, Tongern, Lutych;
sv. **Šimon** Balacchi, řeholník OP; stržení Marián. sloupy Starom.nám.Praha1918

Hlinsko - Centrum sv. Jana XXIII.

4.11. 1. středa 31. týdne v mezidobí

sv. **Karel** Boromejský, biskup Milán; sv. **Emerik** (syn sv. Štěpána, krále Uher), vyzn.;

Hlinsko - Centrum sv. Jana XXIII.

Chlum

5.11. 1. čtvrtek 31. týdne v mezidobí

sv. **Zachariáš** a **Alžběta**, rodiče sv. Jana Křtitele; bl. **Řehoř** Lakota, biskup, muč.

Hlinsko - Centrum sv. Jana XXIII.

Studnice

za Hedviku a Antonína Ondráčkovy a celý rod

6.11. 1. pátek 31. týdne v mezidobí

sv. **Leonard** z Limoges, opat OSB; bl. **Kristýna** ze Stommeln, panna, mniška
sv. **Vinok**, mnich OSB; sv. **Alfons** Navarreta, kněz OP a druzí, japon. muč.

Hlinsko - Centrum sv. Jana XXIII.

Hlinsko - děkanský kostel

za Zdeňku Vařečkovou a její děti, rodiče a vnučku

7.11. 1. sobota 31. týdne v mezidobí

sv. **Wilibrod**, arcib. OSB Utrechtu; sv. **Engelbert**, arcib. Kolín n/R. muč.
bl. **Antonín** Balducci, kněz SJ; bl. **Vincenc** Grossi, kněz

Hlinsko - děkanský kostel

Hlinsko - Centrum sv. Jana XXIII.

Hlinsko - děkanský kostel

za Miroslava, Čestmíra a Miladu Netolických, Františka
a Ilonu Šulcovy, Jana Vosmíka, umírající a duše v očistci8.11. **neděle** 32. neděle během rokusv. **Gottfried**, bisk. Amiens; sv. **Vilehad**, bisk. Brémy; bl. **Jan** Duns Scotus, kněz OFM
bl. **Marie** Elisabeta Satellico, řeh. OSCap.; **Marie** Celina Palinská, řeholnice SCSC

Včelákov

Hlinsko - Centrum sv. Jana XXIII.

Hlinsko - děkanský kostel

Studnice

Hlinsko - děkanský kostel

Chlum

za živé i zemřelé farníky

za Martu Černou, rod Černých, Řádkovy, Chrbolkovy a Šilerovy

* Svátost smíření po telefonické domluvě s knězem na požádání.

Mše svaté veřejně nebudou. Zapsané úmysly mší svatých slouží kněz soukromě.

Zalétejte v duchu často k Vykupiteli před svatostánkem, odprošujme, duchovně Jej přijímejme, děkujeme, chvalme, prosme.

Úmysl k zapsání na mši svatou do kostela v Hlinsku je možné sdělit na telefon 734 552 852 V. Malý. Úmysly mší svatých zadaných v Centru sv. Jana XXIII. slouží P. Jiří Remeš. Přijímá i nové úmysly pro příští týden. Lze mu je telefonovat na číslo 732 847 303.

Během celého měsíce listopadu (vzhledem k omezením dovoleno: každý si může zvolit libovolných 8 dní) lze získávat plnomocné odpustky pro duše v očistci. Podmínky nástěnka.

Svátost smíření, svátost pomazání nemocných a podání svatého přijímání (být v milosti posvěcující při dodržení eucharistického půstu: 1 hodina před přijetím sv. přijímání [čistá voda půst neruší]) lze kdykoliv telefonicky domluvit s knězem.

Od soboty 3.10.2020 do odvolání uděluje diecézní biskup pro věřící na území královéhradecké diecéze dispens od osobní účasti na nedělní mši svaté, nemohou-li se bohoslužby zúčastnit z důvodu omezení, vyhlášených orgány veřejné správy. (Prohlubujme vztah lásky ke svému Bohu i z přenosů mší sv.).

Stálá rada ČBK prosí věřící o modlitbu posvátného růžence na úmysl ukončení pandemie nemoci COVID-19 každý večer ve 20.00 hodin v rodinách.

Mons. Jan Graubner, Mons. Jan Vokál, Mons. Jan Baxant, Mons. Martin David.

Děkan P. Marian Sokol 603 501 865, farní vikář P. Petr Vtípil 736 669 474, výpomocný P. Jiří Remeš 732 847 303
Úřední hodiny děkanství (fara) Hlinsko středa 14 - 16 hodin. <http://farnosthlinsko.cz/> farahlinsko@gmail.com

Římskokatolická farnost Hlinsko

Kněz: **S**= p. děkan P. Sokol, **V**= P. Vtípil, **R**= P. Remeš

k: 1.11.2020

<i>mše svaté</i> <i>1*)</i>	Hlinsko kostel	Hlinsko Centrum sv. Jana XXIII.	Hlinsko Drachtinka	Chlum	Studnice	Včelákov	Vortová	Hamry azylový dům
Pondělí								
Úterý								
Středa								
Čtvrtek								
Pátek								
Sobota								
Neděle								

pravidelné

1*) Mše svaté pro veřejnost nejsou slouženy.

2*) Svátost smíření, pomazání nemocných, podání svatého přijímání
po telefonické domluvě s knězem.

<i>svátost smíření</i> <i>2*)</i>	Hlinsko kostel	Hlinsko Centrum sv. Jana XXIII.	Hlinsko Drachtinka	Chlum	Studnice	Včelákov	Vortová	Hamry azylový dům
Pondělí								
Úterý								
Středa								
Čtvrtek								
Pátek								
Sobota								
Neděle								

pravidelné

Svatý kněz Zachariáš a jeho manželka svatá Alžběta 5.11.

Slovy nebeského posla archanděla Gabriela bylo nejsvětější Marii oznámeno (při Zvěstování), že její sestřenice Alžběta počala syna, ... bylo Královně nebes sděleno, že by bylo Pánovi milé a příjemné, kdyby svou sestřenicí navštívila, ... Vydala se na příkaz Pána a spěchala splnit jeho nejsvětější vůli, aby bezodkladně zajistila posvěcení předchůdce vtěleného Slova, který byl až dosud spoután jako vězeň ... pouty prvotního hříchu. To byl záměr této cesty. ... pokračovali v cestě k Zachariášovu domu v Judských horách. ... přičemž větší část této cesty byla velice náročná, těžce schůdná ... Po čtyřdenní cestě doputovala nejsvětější Marie se svým snoubencem do Judova města, ve kterém Zachariáš a Alžběta žili. To město se nazývalo Juda (bylo zničeno za několik let po Kristově smrti). ... bylo vzdálené 26 lig (126 km) od Nazareta a asi dvě ligy (9,5 km) od Jeruzaléma, leželo v části Judských hor, kde pramení potok Sorec. Po narození svatého Jana a návratu nejsvětější Marie a jejího snoubence Josefa do Nazareta, bylo svatě Alžbětě božským zjevením sděleno, že se nad dětmi v Betlémě a jeho okolí vznáší hrozba pohromy a vraždění. ... přimělo matku svatého Jana, aby se i s manželem odebrala do Hebronu, který byl vzdálený asi osm lig od Jeruzaléma. ... byli bohatí a urození, vlastnili domy nejen v Judě a Hebronu, ale i na jiných místech. Když nejsvětější Marie a Josef utíkali po narození vtěleného Slova a několik měsíců po narození sv. Jana před Herodem do Egypta (Mt.2,14), byli svatá Alžběta a Zachariáš v Hebronu. Zachariáš zemřel 4 měsíce po narození našeho Pána, 10 měsíců po narození syna Jana a Alžběta na poušti při svém synu, když měl 4 roky. Aby mohl oznámit jejich návštěvu, předešel svatý Josef Marii, zavolať obyvatele domu a pozdravil je slovy: „Pán bud' s vámi a naplň vaše duše Boží milostí.“ Alžběta však již na to byla připravená, protože jí Pán ve vizi informoval, že se jí Marie vydala navštívit. V této vizi jí bylo také sděleno, že je tato nebeská Paní nejvyšší příjemná očím Nejvyššího, zatímco tajemství Jeho Božího mateřství jí zjeveno nebylo, až do okamžiku, kdy se obě v soukromí pozdravily. Svatá Alžběta ihned vyšla spolu s několika obyvateli domu, aby přivítala nejsvětější Marii, která jako pokornější a mladší pospíchala pozdravit svou sestřenicí slovy: „Pán s tebou, má nejdražší sestřenice,“ a Alžběta odpověděla: „Ať tě stejný Pán odmění za to, že jsi přišla, abys mě potěšila.“ Když nejsvětější Matka Marie došla k Zachariášovu domu, Kristův předchůdce právě završil šestý měsíc od početí v lůně svatě Alžběty. ... odešly obě sestřenice ... do ústraní. Tam ihned Matka milosti znovu pozdravila svou sestřenicí slovy: „Ať tě Bůh chrání, má nejdražší sestřenice, a ať ti jeho Božské světlo udělí milost a život (Lk.1,40).“ Jakmile Alžběta uslyšela Mariin hlas, byla naplněna Duchem Svatým a tak vnitřně osvícena, že v jednom okamžiku vnímala nejzvěčnější tajemství a svatá díla. Tyto emoce, a ty, které ve stejné době pocítilo dítě Jan v lůně své matky, byly způsobeny přítomností vtěleného Slova ... , protože on použil Mariin hlas jako nástroje a začal jako Vykupitel z toho místa využívat svou moc, kterou Mu udělil věčný Otec pro spásu a ospravedlnění duší. A protože nyní působil jako člověk, i když ještě nepatrný jako ten, který byl počat před osmi dny, zaujal ve své obdivuhodné pokoře pozici toho, jenž se modlí a prosí Otce. V upřímné modlitbě prosil o ospravedlnění svého budoucího předchůdce, které pak z rukou nejsvětější Trojice přijal. Svatá Alžběta byla v té chvíli poučena o tajemství vtělení, posvěcení svého syna a o svátostném účelu tohoto nového zázraku. Také byla informována o panenské čistotě a o důstojnosti nejsvětější Marie. Plná úžasu nad tím, co viděla a slyšela o těchto Božských tajemstvích, byla svatá Alžběta unesena radostí Ducha svatého, a při pohledu na Královnu světa a na to, co bylo v ní, propukla v hlasité chvály a pronesla ona slova, která nám zaznamenal svatý Lukáš: „Požehnaná jsi mezi ženami a požehnaný Plod života tvého! A co to, že ke mně přichází Matka mého Pána? Vždyť hled, ihned jakmile tvůj pozdrav zazněl v mých uších, radostně se zachvělo dítě v mém lůně. Ano, blahoslavená ta, která uvěřila, že se vyplní, co jí bylo řečeno od Pána!“ To vše vnímalo a chápalo i dítě Jan, když naslouchalo slovům své matky, protože ta byla osvícena kvůli jeho posvěcení. ... Alžběta za sebe i za syna opěvovala nejsvětější Marii jako nástroj jejich štěstí. Tato slova chvály, vyslovená svatou Alžbětou, Matka moudrosti a pokory vztahovala na Stvořitele a přesladkým a líbezným hlasem zapěla Magnifikát (Lk 1,46-55). „Velebí duše má Pána a můj duch se chvěje radostí v Bohu, mém Spasiteli, protože shlédl na ponížení své služebnice. Ano, od nynějška mě budou blahoslavít všechna pokolení, neboť veliké věci mi učinil Všemohoucí, Svaté je jeho jméno a od věku do věku sahá Jeho milosrdenství vůči těm, kdo se Ho bojí. Ukázal sílu svého ramene, pyšně v srdci smýšlející rozptýlil. Svrhl mocné z jejich trůnů a povýšil ponížené, nasytil dobrými věcmi hladové a bohaté poslal pryč s prázdnou, přišel na pomoc svému služebníku Izraeli, pamětliv svého milosrdenství – podle toho, co oznámil našim otcům - pro Abraháma a jeho potomstvo navěky!“ Tak, jako byla svatá Alžběta tou první, která z úst nejsvětější Marie tento něžný chvalozpěv uslyšela, byla také tou první, která mu porozuměla a která ho, s pomocí vlitého poznání, okomentovala. Pronikla také některá velká tajemství, která jeho Autorka v těch několika větách vyjádřila. Nejsvětější Marie a Alžběta vyšly ze svého ústraní po dlouhém čase v době soumraku. Královna nebes před sebou uviděla Zachariáše, jak tam stojí se svou němotou, a ihned ho jako kněze požádala o požehnání Páně, které obdržela. Ačkoli ho v jeho utrpení soucitně litovala, nevyužila svou moc, aby ho uzdravila, protože znala tajemnou příčinu jeho němoty, ale nabídla mu prozatím své modlitby. Svatá Alžběta, která již znala šťastné tajemství (Pěstouna Páně) ctnostného snoubence Josefa, i když on sám o něm neměl ještě tušení, s ním rozmlouvala a jeho obsluhovala s velkou úctou a nejvyšší vážností. Po třídním pobytu v Zachariášově domě však Josef požádal svou nebeskou Snoubenku Marii o svolení k návratu do Nazareta, Svatý snoubenec je opustil s úmluvou, že přijde, aby doprovodil Královnu domů, jakmile mu dájí vědět. ... (Po narození Předchůdce) příbuzní se tedy obrátili znamením na Zachariáše, on však neschopen mluvit požádal o písařku a ... na tabulku napsal text: „Jan je jeho jméno.“ Zachariáš pocítil, že je osvobozen od svého utrpení a k úžasu a bázni všech přítomných, ... začal mluvit. Proto řekl: „Veleben budiž Pán, Bůh Izraele, za to, že navštívil a vysvobodil svůj lid, a vzbudil nám spásonosnou moc v domě svého služebníka Davida, podle toho, co zvěstoval ústy svých svatých proroků z dávných dob, aby nás zachránil před našimi nepřáteli a z ruky všech, kdo nás nenávidí. Takto prokazuje milosrdenství našim otcům, tak se rozpomíná na svou svatou smlouvu, na přísahu, kterou se zavázal našemu otci Abrahámovi, že nám dopřeje, abychom mu beze strachu, vysvobození z rukou našich nepřátel, sloužili ve svatosti a spravedlnosti před ním, po všechny dny svého života. A ty, chlapče, budeš nazván prorokem Nejvyššího; neboť půjdeš před Pánem, abys mu připravil cesty, abys jeho lidu dal poznání spásy skrze odpuštění jeho hříchů; díky slitovnosti našeho Boha, s nímž nás navštívil Vycházející z výsosti, aby zazářil na ty, kdo přebývají v temnotě a stínu smrti, aby vedl naše kroky po cestě pokoje (Lk 1,68-79).“

1.11.

slavnost Všichni svatí
Zjevení Panny Marie Maďarsko 1961 Plamen Lásky Neposkvrněného Srdce

Svatí jsou dílo Boží a P. Marie. Spolupracovali s Jeho milostí a naplnili Jeho vůli. Sv. Pavel nazývá křesťany svatými. Bůh všechny k svatosti zve. Miluje nás, přebývá v nás svým Sv. Duchem, uschopňuje k lásce. Svatosti předchází Boží láska. Odpověď na ni je služba LÁSCĚ. Původně slavnost jen mučedníků. Od 609 slaví Řím, 834 rozšířil papež Řehoř IV. na celou církev. 1475 přeloženo na 1.11.

P. Maria se zjevila v Maďarsku 1961 matce 6 dětí Elizabeth Kindelmannové. Přináší dar: Plamen lásky svého Neposkvrněného Srdce. Je Velký Pátek. Panna Maria: "Jste-li v milosti posvěcující a dotknete-li se jiného člověka a v duchu vyslovíte povzdech: "Bože, obětuji Ti plamenný žár lásky Neposkvrněného Srdce Panny Marie za tuto duši.", žádný takový člověk nebude zavržen."

2.11.

vzpomínka na všechny věrné zemřelé (duše v očistci)

Zavedl 998 opat benediktin sv. Odilo (+1048) Cluny Francie. Ve 13. století se tento zvyk rozšířil po celé západní církvi. V Aragonii začali kněží slavit v ten den 3 mše svaté (za Svatého otce, duše v očistci, na zadaný úmysl); tento zvyk potvrdil papež Benedikt XIV. (1748) a rozšířil pro všechny kněze ve Španělsku, Portugalsku a Latinské Americe.

V roce 1915 papež Benedikt XV. toto dovolení rozšířil pro celou církev. Je naší službou milosrdné lásky pamatovat na zemřelé mší svatou, modlitbou, oběťmi, odpustky - v tomto období (/25.10.-/1.-8.11.) plnomocnými. Jinak částečnými. Duše v očistci si nemohou sami pomoci a čekají na pomoc z nebe či od nás. Nám pomáhají.

3.11.

nezávazná památka sv. Martin de Porres, řeholník OP
sv. Hubert, biskup, Maastricht, Tongern, Lutych

*9.12.1569 syn Španěla a černošky, Lima, Peru. Trpí, že je mulat. Vyučen ranhojičem, v 15 letech k dominikánům (laický bratr). Chce být knězem, ale pro barvu pleti nemůže. Svěřena péče o nemocné. Část kláštera mění v nemocnici. Činí zázraky. Nemocnici rozšiřuje do domu své sestry. Žije asketicky. Spí 3 hodiny. Sv. Růžena z Limy současnice. †13.11.1639 tyfem.

*655 Neustrie, Akvitánie, Francie, šlechtic. 682 svatba, manželka Floribanna †. U biskupa sv. Lamberta se učí ctnostem, knězem, po jeho † maastrichtským biskupem 700, pak v Liége (Lutych). Apoštolem Arden. Zakládá kostely, kláštery, školy †30.5.727 Tervueren, Belgie. Sv. Hubert patří k tzv. Čtyřem sv. maršálům (sv. Antonín, Kornelius, Quirin).

4.11.

památka sv. Karel Boromejský, biskup Milán
sv. Emerik (Imrich, Jindřich, syn sv. Štěpána, krále Uher), vyznavač

*2.10.1538 hrad Arona u Milána, Itálie. Syn hraběte Gilberta Borromeo. 1559 doktorát obojího práva. Strýc papež Pius IV. jej volá do Říma. 1563 knězem. 1560 arcibiskupem Milán (nástup 1565). Kardinálem. 1576-8 mor. Heroicky pomáhá. Velký podíl na Tridentském sněmu 1545-1563. Vyčerpán †3.11.1584 Milán. Sestry Boromejky: Pod Petřínem Praha, ... , Nepomucenum Řím.

*1003 Stoliční Bělehrad (Székesfehérvár) Maďarsko, syn krále sv. Štěpána I. Uherského (16.8.) a bl. Gisely Uherské (7.5.), sestry císaře sv. Jindřicha II. (13.7.), úřední kníže v

5.11.

*sv. Zachariáš a Alžběta, rodiče sv. Jana Křtitele
bl. Řehoř (Hryhorij = Gregor) Lakota, biskup, mučedník*

Bůh shlédne na modlitby bezdětných rodičů. Svatá Alžběta ve stáří zázračně obdarována synem. Při Navštívení vítá Pannu Marii slovy: "Požehnaná jsi mezi ženami a požehnaný je plod života tvého" přejatá do modlitby Zdrávas. Její manžel kněz sv. Zachariáš píše Bohu při narození syna po navrácení řeči chvalozpěv Pochválen buď Hospodin, Bůh izraele ... (Benedictus).

*31.1.1893 Holodivka, Ukrajina. Studia teologie Lvov. 1908 knězem v polském městě Przemysl. Doktorát teologie 1911 Vídeň. 1913 profesorem řeckokatolického semináře Przemysl. 16.5.1926 pomocným biskupem Przemysl. 9.6.1946 zatčen, odsouzen na 10 let. Umučen 5.11.1950 pracovní tábor Abez u Vorkuty, Sibiř. Blahořečí Jan Pavel II. 27.6.2001 s 24 dalšími oběťmi.

6.11.

*sv. Leonard (Linhart) z Limoges a Noblatu, opat OSB
bl. Kristýna ze Stommeln (Stumbelenská), panna mniška*

*asi 500 Orléans? Francie. Šlechtic. Křtí sv. Remigius, arcib. Remeše. U něho výchova. Od 6 let u krále Chlodvika I. Dospělý v klášteře. Pěstuje léč. rostliny. Odvary a mastmi z nich hojí nemoci lidí i zvířat. Příchozím káže. Návštěvuje vězně, u krále získává svobodu. Pak poustevníkem. Dar krále Theodorika: les. Vzniká klášter. Opatem, rádcem. †6.11.559 St. Léonard de Noblat u Limoges.

*1242 Stommeln u Kolína n/R. Německo. Od 11 let mystička. Několik let Kolín jako bekyně vedena dominikány, pak Stommeln v domě kněze Jana. 1267 dominikán Petr z Dánska jejím duchovním vůdcem. Modlitbami provázela apoštolské dílo německých spolubratří. Od 1268 stigmata. †6.11.1312 Stommeln. Pohřbena Jülich. Od 1584 Nideggen. Blahořečí 12.8.1908 Pius X.

7.11.

*sv. Wilibrord, arcibiskup OSB Utrechtu
sv. Engelbert z Kolína n/R., arcibiskup a mučedník*

*658 Northumbrien Anglie jako Klement, k benediktinům, 678 knězem, papež sv. Sergius I. jej světí 21.11.695 na biskupa, sídlo Utrecht (Nizozemí), 698 dar sv. Irminy (24.12., manželka Dagoberta II.) pozemek v Echternachu (Lucembursko), od 719 spolupráce se sv. Bonifácem (5.6.), po svém učiteli sv. Wilfriedovi evangelizuje Frísko (Nizozemí), Dánsko. †7.11.739 Echternach v Lucembursku.

*1185 Kolín n. R. Německo. 1216 arcibiskupem Kolín, císař Bedřich II. ho jmenoval poručíkem svého syna Jindřicha, kterého arcibiskup korunoval v Cáchách 1222 králem. Podporoval duchovní a hospodářský život, ochráncem chudých a nemocných, Vystupoval proti zásahům šlechty vůči chudákům. Zavražděn na vizitaci diecéze 7.11.1225 Gevelsberg Německo, pohřben Kolín.

8.11.

*sv. Gottfried (Bohumír) z Amiens, biskup
bl. Jan Duns Scotus, kněz OFM*

*1065 Moulincourte u Soissons, Francie. Šlecht. rodina. Výchova v klášteře. Ve 25 knězem, v 35 proti své vůli biskupem Amiens, život askeze. Často o chlebu a vodě. Denně zve ke stolu 13 chudých (=P.Ježíše s apoštoly) jako sv. Hedvika. Kárá, v nemilosti u mnohých. Odchází klášter Grande-Chartreuse. Nadřizení káže návrat. Po návratu za rok †8.11.1118 Soissons, Francie.

*1266 Duns u Edimburgu, Skotsko, vstup k františkánům OFM, knězem 1291, studuje teologii Oxford, učí v Paříži, Kolíně n/R., nazýván doktor marianus (mariánský učitel) nebo doktor subtilis (detailně diferencující) opěvuje Vtělené Slovo a vysvětluje